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U  I M E  R E P U B L I K E  H R V A T S K E 

 

R J E Š E NJ E 

 

 Općinski građanski sud u Zagrebu, po sucu toga suda Juri Pezelju, u pravnoj stvari 

stečaja potrošača nad imovinom potrošača Fanike Zeit-Grgurić, OIB: 17464428752, iz 

Zagreba, Ulica Ljerke Šram 2, dana 5. lipnja 2020., 

 

r i j e š i o  j e 

   

Obustavlja se provedba jednostavnog postupka stečaja nad imovinom potrošača 

Fanike Zeit-Grgurić, OIB: 17464428752, iz Zagreba, Ulica Ljerke Šram 2. 

 

Obrazloženje 

 

Dana 25. rujna 2019. ovom sudu podnesen je prijedlog za provedbu jednostavnog 

postupka stečaja potrošača uz obavijest Financijske agencije kako se potrošač očitovao da 

je suglasan da se provede jednostavni postupak stečaja nad njegovom imovinom i u odnosu na 

vjerovnike koji su povukli osnovu za plaćanje nakon slanja poziva. 

Sukladno odredbi članka 79.a Zakona o stečaju potrošača (Narodne novine broj 

100/15, 67/18, dalje: ZSP) jednostavni postupak stečaja potrošača može se provesti nad 

imovinom potrošača ako: 

- u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje koji vodi Financijska agencija (dalje: 

Očevidnik) na dan otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača ima jednu ili više 

evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje radi prisilnog ostvarenja tražbina u iznosu do 

20.000,00 kuna s osnova glavnice i 

- je razdoblje u kojem je potrošač imao jednu ili više evidentiranih neizvršenih osnova 

za plaćanje neprekinuto trajalo duže od tri godine, 

te radi namirenja vjerovnika čije osnove za plaćanje na dan otvaranja jednostavnog 

postupka stečaja potrošača nisu evidentirane u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ako 

ih je Financijska agencija brisala iz tog Očevidnika istekom roka prema posebnom zakonu i 

ako: 

- nakon brisanja osnova za plaćanje u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje nema 

evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje, a tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje 

je Financijska agencija brisala s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna ili 

- tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje je Financijska agencija brisala iz 

Očevidnika redoslijeda osnova za plaćanje zajedno s tražbinama vjerovnika čije osnove za 
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plaćanje su evidentirane u tom Očevidniku s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 

kuna. 

Nadalje, jednostavni postupak stečaja potrošača provest će se i radi namirenja 

vjerovnika čije osnove za plaćanje na dan otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača 

nisu evidentirane u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje zato što su vjerovnici povukli 

prijedlog za ovrhu odnosno zahtjev za izravnu naplatu nakon što je Financijska agencija 

pozvala potrošača da se očituje je li suglasan da se provede jednostavni postupak stečaja 

potrošača nad njegovom imovinom ako to predloži potrošač i ako: 

- nakon povlačenja osnova za plaćanje u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje 

nema evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje, a tražbine vjerovnika iz osnova za 

plaćanje koji su povukli osnove za plaćanje s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 

kuna ili 

- tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje su vjerovnici povukli iz Očevidnika 

redoslijeda osnova za plaćanje zajedno s tražbinama vjerovnika čije osnove za plaćanje su 

evidentirane u tom Očevidniku s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna ili 

- tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje su vjerovnici povukli iz Očevidnika 

redoslijeda osnova za plaćanje zajedno s tražbinama vjerovnika iz stavka 3. ovoga članka s 

osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna. 

Uvidom u prijedlog Financijske agencije i podatke u Očevidniku dana 5. lipnja 2020. 

utvrđeno je da potrošač ima evidentirane tražbine radi prisilnog ostvarenja u ukupnom iznosu 

glavnice 9.995,81 kn u neprekinutom razdoblju blokade od 3395 dana te da osnove koje je 

Financijska agencija prestala izvršavati temeljem čl. 12 Zakona o provedbi ovrhe na 

novčanim sredstvima (Narodne novine broj 68/18) iznose 16.183,60 kn no kako zbirno a 

osnovama u Očevidniku prelaze 20.000,00 glavnice, to iste ne potpadaju pod oslobođenje. 

Osnove koje je Financijska agencija prestala izvršavati sukladno zahtjevu 

ovrhovoditelja/odluci nadležnog tijela nakon slanja Poziva potrošaču po glavnici iznose 

800,00 kn. 

Prema odredbi članka 79.g st. 1 ZSP-a sud će po službenoj dužnosti donijeti rješenje o 

otvaranju i zaključenju jednostavnog postupka stečaja potrošača ako utvrdi da je vrijednost 

imovine potrošača koja bi se mogla unovčiti kao stečajna masa jednaka ili manja od 

10.000,00 kuna. 

Potrošač je dostavio popis imovine u kojem navodi ovršenu kuću u Donjoj Stubici, 

Stubički Kamenjak 36 te mirovinu od HZMO od 7.300,00 kn a po provedenoj ovrsi 4.100,00 

kn. 

Vjerovnici potrošača nisu povodom poziva iz oglasa 7. listopada 2019., objavljenog na 

mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova obavijestili sud o mogućem postojanju druge 

imovine koja bi se mogla unovčiti kao stečajna masa. Podneskom 30. listopada 2019. 

Hrvatska radiotelevizija osporava popis imovine kako je naznačen u oglasu te predlaže da sud 

po službenoj dužnosti utvrdi vrijednost potrošačeve imovine te raspolaganja imovinom koja je 

poduzeo u protekle tri godine prije otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača. 

Sukladno odredbi čl. 79.f st. 2 ZSP-a, sud je putem nadležnih tijela pribavio podatke o 

imovini potrošača pa je tako utvrđeno da je potrošač tijekom prva 4 mjeseca 2020. te u 

protekle 3 godine ostvarivao oporezive primitke od mirovine u prosjeku oko 7.000 kn 

mjesečno. Potrošač je korisnik više računa (jedan je tzv. zaštićeni) koji su svi deblokirani 

uslijed primjene odredbi Zakona o dopuni Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima 

(Narodne novine broj 47/20) kojim je za vrijeme trajanja posebnih okolnosti uzrokovanih 

epidemijom virusa SARS-CoV-2 izvršena deblokada svih računa osoba koje imaju neku od 

osnova evidentiranu u Očevidniku.  

Iz pribavljenih podataka o imovini proizlazi da je potrošač u razdoblju koje je 

prethodilo pokretanju ovog postupka ipak raspolagao (i raspolaže) određenom imovinom iz 
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koje je mogao (i može) podmirivati svoje obveze, pa je sud mišljenja da postoje okolnosti 

koje ukazuju da nije opravdano a niti je u duhu odredbi ovog Zakona osloboditi potrošača 

obveza koje se nalaze u Očevidniku (jedna obveza je prihod Proračuna u vidu neplaćenog 

poreza na dohodak od mirovine). Ovo iz razloga što je cilj i svrha ovog postupka osloboditi 

poštenog potrošača od obveza koje preostanu u situaciji kada potrošač nema imovine koja bi 

bila dovoljna za namirenje vjerovnika. To znači da pojam poštenje ne znači samo ispuniti 

formu propisanu Zakonom i dostaviti popis imovine (što je ovdje učinjeno), već poštenje 

znači da je potrošač doista zbog određenih životnih okolnosti dospio u situaciju da nema 

dostatne imovine za podmirenje tekućih, dospjelih obveza. Potrošač je u protekle tri godine 

ostvarivao redovne prihode od mirovine, koji primitci po svom iznosu predstavljaju dostatnu 

imovinu iz koje se dospjele obveze mogu sukcesivno podmirivati putem pljenidbe onog dijela 

raspoloživog za ovrhu, što je uostalom i svrha provedbe ovrhe na novčanim sredstvima po 

računima. Stoga, iako za potrošača nije utvrđeno postojanje tzv. "unovčive imovine", sud 

smatra da u ovom slučaju i preostali iznos mirovine svakako predstavlja imovinu iz koje se 

mogu podmirivati dospjele obveze. U protivnom proizlazi, da ako se ovrha provodi na 

primanju (ovdje je to slučaj), bez obzira koliko velika ta primanja bila, potrošač zbog toga što 

se ne radi o "unovčivoj imovini" biva oslobođen obveza iako ima dovoljno preostalih 

novčanih sredstava za plaćanje obveza, pogotovo ako se radi o poreznim obvezama, koje svi 

građani ove države moraju ispunjavati prema kriteriju ekonomske snage. Zato sud smatra da 

ovdje nisu ispunjeni temeljni uvjeti propisani Zakonom i Ustavom Republike Hrvatske kada 

se radi o jednakosti svih u snošenju javnih i drugih davanja, jer bi se time pogodovalo jednoj 

skupini dužnika. 

Slijedom navedenog sud je odlučio kao u izreci rješenja. 

 

Zagreb, 5. lipnja 2020. 

           

Sudac: 

          Jure Pezelj  

 

Uputa o pravnom lijeku: 

 Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba u roku 15 dana računajući od proteka osmoga 

dana od dana objave rješenja na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi 

ovom sudu u 3 primjerka a o žalbi odlučuje nadležni županijski sud. 

 

DNA 

1. e-oglasna ploča 

2. potrošač  

3. Financijska agencija (web servisom po pravom.) 
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